

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 69
(2592)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья Школьников А. «Выход на оперативный простор», опубликованная на сайте газеты «Завтра» 07.05.2025 г.

https://zavtra.ru/blogs/vihod_na_operativnij_prostor

Вологда
май 2025

Выход на оперативный простор

Все создаваемые вокруг России варианты проектов анти-России стали обречены

Рассматривая исторические события очень легко совершить ошибку выжившего, посчитав полученный итог наиболее вероятным, предопределённым сценарием. В реальности путь проходил через множество точек выбора, когда даже небольшая ошибка могла полностью закрыть искомый вариант будущего. Трагическая гибель ключевой фигуры, отказ или согласие на авантюру, прыжок за флажки, отказ от инициативы и т.д., важно помнить, что по ходу любого масштабного, сильного деяния и проекта были моменты, которые могли перечеркнуть всё.

Великие открытия, прорывы и свершения требуют от индивида надёжного фундамента, долговременной подготовки, огранки таланта, овладения знаниями, формирования умений и навыков. Без основы нет ни индивидуального, ни коллективного, геополитического будущего. Распад мир-системы Pax Americana открывал перед Россией громадные перспективы, но ими нужно было грамотно воспользоваться, предвосхищая и готовясь заранее.

Большой геополитический успех в ближайшие 10-15 лет невозможен без формирования своего панрегиона, что требует выхода на оперативный простор, разрушение создаваемых Западом последние десятилетия барьеров и ограничений вокруг России. Прежде чем говорить о победе в чемпионате, нужно пройти предварительный отбор, а потом выйти из группы. В 2014 г. наша страна заявила на первый круг испытания, а в начале 2022 г. – настала очередь второго, целью стало обретение независимости от Запада, разрушение препятствий дальнейшего расширения и роста геополитического могущества.

Взятие под контроль Ближнего круга – значительной части окраин бСССР стало обязательным заданием, без которого не имело смысла говорить о дальнейших перспективах. СВО стало войной за будущее, проигрыш в которой уничтожал амбиции и перспективы России на нескольких поколениях, а при текущей связанности мира, практически гарантировано навсегда. После того, как это стало понято, осознано и принято руководством страны, будущее перешло в

стадию «быть или не быть». Все создаваемые вокруг России варианты проектов анти-России стали обречены, их уничтожение – экзистенциальный, необсуждаемый вопрос для России.

Отказ от исполнения Минских соглашений и осознанно выбранный русофобский курс со стороны Киева, сделал уничтожение Украины вопросом времени, что и было описано в первых статьях и выступлениях автора в 2018-2019 гг., которые легли в основу первой книги. Если бы Дональд Трамп остался у власти в 2021-2024 гг., то переход Ближнего круга под контроль России был бы много более спокойным и растянутым во времени. В кратко- и среднесрочной перспективе это было бы много лучше, но не в долгосрочной, так как процессы внутреннего изменения и очистки от либерального влияния происходили бы в разы медленнее.

Требования по демилитаризации и денацификации Украины с самого начала чётко обозначили взятый курс, так как вопросы обеспечения этого требовали отторжения русскоязычных востока и юга, с превращением остальной страны в аморфную конфедерацию, где центр в Киеве не имеет никакой власти и финансирования, а областные власти тратили практически все силы и энергию на внутривидовую борьбу. Последнее довольно скоро заставило бы региональные элиты искать помощи и поддержки со стороны России, особенно если остатки Украины отрезали бы от моря.

В стратегическом противостоянии с Западом в 2022-2025 гг. цель нашей страны – получение независимости, в оперативном – полное разрушение Украины, без шанса на возрождение. Речь идёт о необратимости процессов, чтобы не было даже минимального шанса на сохранность этой анти-России, создания новых проблем. Любые паузы и действия должны играть на интересы нашей страны, разрушая и подтачивая сопротивление врага. Для выхода на оперативный простор России, Украина должна исчезнуть, ведь в 2028-2030 гг. на повестке будет Восточная Европа и Балканы.

И, да, ни о какой «хорошей Украине» речи не идёт уже много лет, как бы об этом ни мечтали и ни спекулировали оставшиеся не у дел политики и эксперты, что допустили её превращение в нацистское государство, а теперь пытаются учить нас, как надо вести дела...

Андрей Школьников